EXAMEN DE LETRAS SECUNDARIA

PREGUNTA 1 :

¢En qué alternativa se ha utilizado correctamente la coma?
A) La secretaria, la mir6 furtivamente.

B) El amanecer era idilico, en ese dia romantico.

C) Nuestra madre, es un tesoro.

D) Los roperos del rincon, estaban bien limpios.

E) Mis hijos, mis tios, etc., viajaran a mi tierra natal.

PREGUNTA 2 :

Mientras que la lengua se caracteriza por ser social, el habla es:
A) Individual

B) Psicofisica

C) Universal

D) Innata

E) Variable

PREGUNTA 3 :

Marque el enunciado conceptualmente correcto acerca de la comunicacion.
A) Es exclusivo de las personas.

B) Es un proceso de socializacion.

C) El idioma permite la socializacion.

D) Es sinonimo de lenguaje.

E) Usa solo codiges no lingliisticos.

PREGUNTA 4 :

En la siguiente oracion indica cuantos sustantivos hay: La belleza de tus manos acaricia las robustas
teclas del piano de Viena.

A)3

B) 4

C)6

D)2

E)5

PREGUNTAS :

La lengua castellana actual evoluciono a partir del dialecto:
A) Cantabrico
B) vascuence
C) catalan
D) aragones
E) leonés
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PREGUNTAG :

El fonema se caracteriza por ser una unidad:
A) fonetica

B) distintiva

C) acustica

D) audible

E) articulatoria

PREGUNTAT :

En la oracion : “Joseé prefiere ese cuaderno”, la palabra subrayada cumple la funcion de :
A) adjetivo explicativo

B) adjetivo determinativo

C) adjetivo calificativo

D) pronombre demostrativo

E) pronombre proclitico

PREGUNTAS :

¢ En cual de las oraciones aparece el superlativo del adjetivo “responsable”? .
A)Trata de ser mas responsable que antes.

B) El es mas responsable que tu.

C) El es tan responsable como tu.

D) Procuraré ser mas responsable

E) Tu eres el mas responsable de la clase.

PREGUNTA9 :

En la oracién : “El cielo tendio unas nubes sobre el horizonte , como un paisano acomoda sus
coloreadasmantas para dormir”, la subordinada desempefia una funcién adverbial:

A) comparativa

B) consecutiva

C) temporal

D) causal

E) modal

F)

PREGUNTA 10 :

¢En el cual de las siguientes oraciones se observa una falta de concordancia?
G) Juan y Maria son blancos.

H) Ella se encuentra medio enojada.

I) Su excelencia esta delicado.

J) Hubieron vacas flacas.

K) Tu, €l y yo iremos al museo.
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